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Z A P I S N I K 

 

207. sjednice Fakultetskog vijeća Učiteljskog fakulteta u Rijeci, održane 17. srpnja 2024. 

godine s početkom u 9,00 sati, u predavaonici 241 

 

Nazočni:  

izv. prof. dr. sc. Dunja Anđić, prof. dr. sc. Renata Čepić, doc. dr. sc. Morana Drakulić, doc. 

dr. sc. Lucija Jančec, prof. dr. sc. Sanja Skočić Mihić, izv. prof. dr. sc. Darko Lončarić, doc. 

dr. sc. Jasminka Mezak, izv. prof. dr. sc. Petra Pejić Papak, izv. prof. dr. sc. Vilko Petrić, doc. 

dr. sc. Anita Rončević, prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić, izv. prof. dr. sc. Zlata 

Tomljenović, prof. dr. sc. Biljana Trajkovski, izv. prof. dr. sc. Maja Verdonik, doc. dr. sc. 

Maja Opašić, doc. dr. sc. Ester Vidović, prof. dr. sc. Nataša Vlah, prof. dr. sc. Lidija Vujičić, 

predstavnice nastavnika izabranih u nastavna zvanja Vesna Katić, v. pred. Sanja Vranić, 

pred., predstavnice suradnika viša asistentica dr. sc. Sanja Ljubičić i asistentica Tena Pejčić, 

predstavnica zaposlenika Ivana Bistrović 

 

Odsutni zbog dopusta, privremene nesposobnosti za rad, odnosno službenog puta:  

izv. prof. dr. sc. Marinko Lazzarich 

 

Odsutni: 

studentski predstavnici Bruno Valpotić, Emilli Osmanović i Karla Nešković Vranješ. 

 

DNEVNI RED 

 

1. Prihvaćanje dnevnog reda 

2. Prihvaćanje zapisnika sa 206. sjednice Fakultetskog vijeća, održane 10.6.2024. godine 

3. Informacije dekanskog kolegija 

4. Informacije studentskih predstavnika 

5. Odluka o usvajanju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 2024. 

godinu 

6. Odluka o usvajanju Izvješća o provedenom postupku suradničke procjene pri 

Učiteljskom fakultetu u Rijeci u akademskoj godini 2023./2024. 

7. Odluka o razrješenju i imenovanju voditeljice Stručnog vijeća za nastavu za studijske 

programe Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja 

8. Odluka o razrješenju i imenovanju voditeljice Stručnog vijeća za nastavu za studijski 

program Učiteljskog studija 

9. Odluka o imenovanju izvršne urednice časopisa Odgojno-obrazovne teme 

10. Odluka o usvajanju izmjena i dopuna studijskih programa 

11. Odluka o pokretanju postupka izbora naslovnog suradnika  

12. Odluka o povjeravanju nastave u akademskoj 2024./2025. godini 

13. Pravilnik o diplomskom radu 

14. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o studiranju na Učiteljskom fakultetu u 

Rijeci 

15. Razno 
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Ad 1) Prihvaćanje dnevnog reda 

 

Predloženi dnevni red prihvaćen je jednoglasno. 

 

 

Ad 2) Prihvaćanje zapisnika sa 206. sjednice Fakultetskog vijeća održane 10. lipnja 

2024. godine 

 

Zapisnik s 206. sjednice Fakultetskog vijeća održane 10. lipnja 2024. godine prihvaćen je 

jednoglasno, bez primjedbi. 

 

 

Ad 3) Informacije dekanskog kolegija 

 

Dekan je članove Fakultetskog vijeća informirao o sjednici Senata održanoj 25. lipnja 2024. 

godine, s koje je istaknuo:  

 

 postignuće prof. dr. sc. Petre Pejić Papak kojoj je još jednom čestitao na izboru na 

radno mjesto redovite profesorice; 

 rad na usuglašavanju načela za izradu sistematizacija radnih mjesta;  

 rad na usuglašavanju načela za provođenje izbora u naslovna zvanja;  

 prve informacije o naznakama popunjenosti upisnih kvota za koju se pretpostavlja da 

će na Sveučilištu biti slična prošlogodišnjoj;  

 poticaj za prijavu na edukacije o korištenju DOS alata za izradu digitalnih obrazovnih 

sadržaja;  

 zadržavanje dosadašnje pozicije Sveučilišta na listama rangiranja postignuća 

sveučilišta, uz isticanje znatnog uspjeha na kriteriju SDG 5 koji uključuje pokazatelje 

rodne ravnopravnosti;  

 poticanje mladih znanstvenika na prijavu za natječaje mobilnosti i prijavu 

uspostavnih projekata pri HZZ;  

 raspravu o zastupljenosti djelatnika Sveučilišta i sastavnica u matičnim odborima, pri 

čemu je istaknuo kako Učiteljski fakultet u Rijeci po prvi put ima dvije predstavnice 

u matičnim odborima, prof. dr. sc. Biljanu Trajkovski i prof. dr. sc. Lidiju Vujičić;  

 informacije o aktivnostima YUFE i YERUN asocijacija u kojima je Sveučilište 

aktivno;  

 informacije o implementaciji potpisanog COARA memoranduma o vrednovanju 

znanstvenog rada, pri čemu je istaknuta dobra praksa Sveučilišta u Ljubljani;  

 obavezama financijskog izvještavanja;  

 aktivnostima vezanim uz izbore studentskih predstavnika;  

 osnivanju Fakulteta za logopediju i prenošenju djelatnika studijskog programa 

Politehnika na Tehnički fakultet uz otvaranje studijskog programa Mehatronika i 

robotika;  

 principu odabira stranaca u povjerenstava za izbor na znanstveno-nastavna radna 

mjesta kada nisu u svojim matičnim zemljama birani u područja i polja sukladna 

našem propisu o područjima, poljima i granama znanosti i umjetnosti. U tom slučaju 

trebaju kroz životopis demonstrirati adekvatnu razinu aktivnosti koje se mogu 

povezati s područjem i poljem u kojem se provodi izbor;  

 promjenama u Pravilniku o znanstvenim, nastavnim i stručnim bazama, uz naglasak 

da se stručne baze od sada biraju na vijećima sastavnica uz dostavu informacija o 

izboru sveučilišnom povjerenstvu;  

 smjernicama savjeta sveučilišta za osiguravanje kvalitete. 

 



3 

 

Od ostalih aktualnih pitanja istaknuo je važnost planiranja, prijavljivanja i organiziranja 

znanstvenih projekata i aktivnosti, uz pravovremeno obavještavanje Ureda za financijsko-

računovodstvene poslove zbog potreba financijskog planiranja. 

 

 

Prodekanica za poslovne odnose i razvoj informirala je članove Fakultetskog vijeća o 

sljedećem: 

 informacije s Koordinacije Kampusa:  

- Tvrtka Elis projekt d.o.o., Rijeka izradila je projekt (elektrotehnički i građevinski) 

solarne (fotonaponske) elektrane na krovu naše zgrade (investitor UNIRI) i 

ishodila odgovarajuće suglasnosti svih nadležnih tijela. Projekt je predan UNIRI-

ju, tako da postoji mogućnost da ćemo u 2025. dobiti fotonaponsku elektranu.  

- Akademija primijenjenih umjetnosti osigurala je prostor za pokazni laboratorij 

koji će opremiti Carnet te mu pružati tehničku podršku. U tijeku je izrada 

projekta elektroinstalacija i sustava grijanja/hlađenja za navedeni prostor. 

 

 Nakon pozitivne evaluacije, proces realizacije programa strateške mikrokvalifikacije 

„Primijenjena kineziologija“ ide dalje. Sa Sveučilišta je poslan ugovor o dodjeli 

sredstava u iznosu od 12.500 eura, od čega će se polovica iznosa iskoristiti u prvoj, a 

druga polovica u drugoj godini izvođenja programa po upisu druge generacije 

polaznika koji je u fazi potpisivanja. Više informacija će biti na rujanskom Vijeću. 

 Radna skupina za izradu programa dokvalifikacije učitelja u odgojitelje također je 

vrlo aktivna na čelu s Vesnom Katić, v. pred. U proteklom periodu je održano 

nekoliko radnih sastanaka na kojima su prisustvovali predstavnici visokoškolskih 

institucija iz Osijeka, Pule, Splita, Zadra i Zagreba, kao i predstavnici Agencije za 

znanost i visoko obrazovanje te Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, uz predstavnike s 

našeg Fakulteta. Proces je, međutim, otežan na relaciji Ministarstva i AZVO-a, 

budući da je iz Ministarstva, nakon već nekoliko sastanaka održanih u Osijeku, Zadru 

i Zagrebu te dogovora oko načela izrade programa i općenitih elemenata programa 

koji se trebao sastojati od 70 ECTS-a, dodijeljenih 4 dogovorena skupa ishoda učenja, 

dostavljen naputak kako program mora imati 60 ECTS-a. Po izradi programa, 

proslijedit ćemo ga Agenciji nakon Sveučilišne procedure, na provjeru tehničke 

usklađenosti programa i njegovog upisa u Registar. Bez obzira na daljnje 

usuglašavanje s ostalim fakultetima mi moramo što prije imati spremnu svoju 

varijantu programa gdje ćemo sami odlučiti koje skupove ishoda ćemo preuzeti, 

raspodijeliti predmete po skupovima ishoda i početi pripremati program za naše 

Vijeće i Senat. 

 U ponedjeljak, 15. srpnja 2024. godine održan je u Dekanatu sastanak s kolegicama s 

Inštituta za narodnostna vprašanja u Ljubljani, Slovenija (direktorica Inštituta, prof. 

dr. sc. Sonja Novak Lukanović uz još tri kolegice), povodom potpisivanja aneksa 

ugovora s INV s ciljem ostvarivanja konkretne suradnju na projektu motivacije za 

rano učenja manjinskih jezika. Time je djelatnicima Enote Reka omogućeno 

povremeno korištenje prostora Laboratorija za učenje i poučavanje u uredu 375 od 

strane njihovih znanstvenika i njihova administrativna podrška našim zajedničkim 

projektnim prijavama.  

 17. srpnja 2024. godine Fakultet su posjetile rektorica Univerziteta u Tuzli, prof. dr. 

sc. Nermina Hadžigrahić te dekanica Filozofskog fakulteta u Tuzli, prof. dr. sc. 

Nihada Delibegović Džanić, povodom potpisivanja Sporazuma o znanstvenoj i 

nastavnoj suradnji između Filozofskog fakulteta u Tuzli i Učiteljskog fakulteta u 

Rijeci. 
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Prodekanica za znanost i osiguravanje kvalitete informirala je članove Fakultetskog vijeća 

o sljedećem:  

 

Stručno vijeće za istraživanje i inovacije održalo je 31. sjednicu 2. srpnja 2024. godine: 

 

 prof. dr. sc. Gordan Jelenić izložio je najvažnije informacije o zapošljavanju 

znanstvenika-povratnika te sveučilišnim projektnim linijama. Objavljen je Poziv za 

dodjelu sveučilišne istraživačke titule UNIRI Research Professorship / Fellowship i 

pripadajuće novčane stimulacije voditeljima kompetitivnih znanstvenih projekata (poziv 

je svima poslan putem UFRI mailing liste). Potom je istaknuo najznačajnije informacije 

o HRZZ-u prezentirajući rezultate natječaja DOK-2023-10 te je analizirao zastupljenost 

UNIRI u novoimenovanim matičnim odborima u svjetlu zastupljenosti UNIRI u 

programima HRZZ IP i HRZZ DOK. Broj članova matičnih odbora sa Sveučilišta u 

Rijeci, kao i predsjednika i potpredsjednika matičnih odbora je vrlo nizak te je nejasno 

zašto sastavnice nisu na otvoren poziv za prijavu kandidata za članove matičnih odbora 

istaknule veći broj kandidata (od 35 prijavljenih kandidata, njih 18 je imenovano). 

Uspostavni Istraživački projekti (HRZZ-Natječaj u najavi za rujan) su od posebnog 

značaja. Otvoren je natječaj za bilateralni projekt Hrvatska-Kina, do 16. rujna 2024. 

godine. 

 Dr. sc. Ana Butković je istaknula kako je održana radionica za prijavu projekata na 

Horizon Europe natječaje na RITEH te održan sastanak s upravom i prezentacija Centra 

na PRAVRI. Održane su dvije pripremne radionice za očekivani poziv za prijavu HRZZ 

UIP projekata te će se još dvije održati. Napravljena je baza prijava projekata u koju će 

se upisivati svi projekti koji su prijavljeni, bez obzira na ishod prijave. Otvorit će 

mogućnost uvida u evaluacijske obrasce te rasprave s evaluatorima, kako bi se 

prijavljivanje unaprijedilo. 

 Prof. dr. sc. Saša Zelenika je izložio najznačajnije informacije strateških projekata na 

Sveučilištu u Rijeci, INNO2MARE, SECURE i EDIH Adria. EDIH Adria je po 

relevantnim podacima o isporučenim uslugama u 10% najuspješnijih EDIH-ova u EU te 

najavio poziv za edukaciju. Na projektu OPUS radi se na implementaciji akcijskih 

planova intervencija za poticanje vrednovanja otvorene znanosti koje se pilotiraju. 

Aktivnosti i projekti vezani uz YUFE i YERUN se nastavljaju po planu. Projekt 

YUFERING je završio krajem veljače 2024. godine. Review Meeting s predstavnicima 

EU održan je 3. lipnja 2024. godine te su predstavnici EK dostavili svoje konačno 

izvješće u kojem je projekt ocijenjen izuzetno uspješnim. 

 Ivana Dorotić Malič ukratko je izložila značajne aktivnosti Sveučilišne knjižnice. 

Izvijestila je o otvorenoj znanosti Sveučilišta u Rijeci, o znanstvenoj produktivnosti, 

aktivnostima na projektima te o ostalim događanjima Sveučilišne knjižnice. Istaknula je 

informaciju o objavi Diamond Open Access Journals u bazama WOS i Scopus. Točnije, 

objavljen je popis dijamantnih časopisa indeksiranih u WOS-u i Scopusu te rangiranih 

unutar određenog područja znanosti prema kvartilima (Q1-Q4) u 2022. godini (popis je 

dostupan ovdje). Dijamantni časopisi s otvorenim pristupom (engl. Diamond Open 

Access Journals) su časopisi s takvim poslovnim modelom kojim se autorima ne 

naplaćuju troškovi objave radova (engl. Article Processing Charges – APC) te nema 

troškova pretplate za pristup objavljenim radovima za čitatelje. Istaknula je da Centar za 

znanstvene informacije Instituta Ruđer Bošković organizira kolokvij: „Objavljivanje u 

otvorenom pristupu: što se krije ispod haube?“, predavačica Jelke Petrak i Lee Škorić iz 

Središnje medicinske knjižnice Medicinskog fakulteta u Zagrebu. 

 Nataša Jankominić-Marot je ispred Sveučilišnog centra za EU projekte navela otvoreni 

natječaj bilateralnog projekta Hrvatska-Švicarska te je najavila otvaranje HRZZ natječaja 

razvoja karijera mladih istraživača. Također, istaknula je da je otvorena registracija za 

https://otvorenaznanostuniri.svkri.hr/wp-content/uploads/2024/06/Diamond_WOS_Scopus_20240412.xlsx
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ovogodišnje Dane Erasmusa (Erasmus Days), godišnje proslave programa Erasmus+, 

koji će se održati tijekom listopada. Voditelji Erasmus+ projekta imaju priliku na 

različite načine prezentirati svoje projekte, a planirana događanja je potrebno upisati do 

14. listopada na pretraživu međunarodnu kartu događanja. 

 

25. sjednica Doktorske škole je održana 19. lipnja 2024. godine:  

 

 održan je 9. PhD Career Café s temom Umjetna inteligencija te Open Science Café s 

temom „Razvoj slobodnog softvera otvorenog koda kao znanstvenoistraživački poduhvat 

– motivacija, izvedba i utjecaj“.  

 Doktorska škola Sveučilišta u Rijeci, u suradnji sa Sveučilištima u Grazu i Ljubljani, 

organizira 8. međunarodnu doktorsku konferenciju, koja će se održati od 28. do 29. 

studenog 2024. godine na Sveučilištu u Grazu.  

 Imenovana je nova zamjenica predstojnika Doktorske škole: izv. prof. dr. sc. Sanja 

Dugonjić Jovančević.  

 U suradnji Doktorske škole Sveučilišta u Rijeci i Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u 

Rijeci održano je predavanje profesora Clifforda J. Shultza II, pod naslovom „Navigating 

Reviewer Feedback Effectively and Providing Constructive and Balanced Feedback on 

Research Papers“.  

 Započet je intenzivan rad na unapređenju upitnika o zadovoljstvu doktorskim studijem te 

je Prodekanica jedna od članica radne skupine. 

 

Aktivnosti Fakulteta:  

 

 čestitala je na napredovanju u redovite profesorice prof. dr. sc. Petri Pejić Papak i 

prof. dr. sc. Dunji Anđić. 

 Nastavnici su primili e-mail vezan uz Diamond Open Access Journals u bazama 

WOS i Scopus, tj. mail o objavljenom popisu dijamantnih časopisa indeksiranih u 

WOS-u i Scopusu te rangiranih unutar određenog područja znanosti prema kvartilima 

(Q1-Q4) u 2022. godini. 

 Nastavnici su dobili poziv Centra za znanstvene informacije Instituta Ruđer Bošković 

koji organizira kolokvij „Objavljivanje u otvorenom pristupu: što se krije ispod 

haube?“, predavačica Jelke Petrak i Lee Škorić iz Središnje medicinske knjižnice 

Medicinskog fakulteta u Zagrebu, 4. srpnja 2024. godine. 

 Uspostavni Istraživački projekti (HRZZ-Natječaj u najavi) su od posebnog značaja – 

mladi istraživači su na UFRI dobili poziv za radionice koje su održane i na koje se 

odazvala dr. sc. Sanja Ljubičić.  

 Održava se PUBMET 2024 za uredništva časopisa 12. do 13. rujna te će izvršna 

urednica časopisa Odgojno-obrazovne teme sudjelovati u radu konferencije. 

 U periodu od 9. do 14. srpnja Prodekanica je prikupljala podatke o interesu 

nastavnika za Besplatne online edukacije Umjetna inteligencija u obrazovanju, 

Primjena generativne AI u obrazovanju: oblikovanje nastavnih sadržaja i Primjena 

generativne AI u obrazovanju: oblikovanje projektnih prijava i znanstvenih radova, 

koje se organiziraju u okviru EdihAdria projekta, a koordinira ih Sveučilište u Rijeci 

kao partner na projektu: prijavilo se ukupno 18 nastavnika Fakulteta, te je skupna 

prijava 16. srpnja poslana Sveučilištu. 

 Voditeljice Erasmus+ projekata na Fakultetu su informirane o mogućnostima 

prezentacije svojeg Erasmus+ projekta na 8. Danima Erasmusa, koji se održavaju u 

listopadu ove godine. 
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 U suradnji s Odborom za unapređivanje kvalitete Fakulteta prikupljena su kratka 

očitovanja i akcijski planovi za Izviješće o provedenoj suradničkoj prosudbi koje 

predstavlja posebnu točku dnevnoga reda sjednice. 

 Pripreme za unutarnju prosudbu: Izviješće o samovrednovanju Fakulteta u protekle tri 

godine je napisano i, nakon povratne informacije Dekana i eventualne ispravke, šalje 

se na jezično uređivanje, kako bi bilo predstavljeno na sjednici Fakultetskog vijeća u 

rujnu. 

 

Prodekanica za nastavu i studente informirala je članove Fakultetskog vijeća o sljedećem: 

 

 Na sastanku Stručnih vijeća za nastavu dogovorene su izmjene i dopune studijskih 

programa i povjeravanje nastave u akademskoj godini 2024./2025., čije je usvajanje 

predviđeno kao točka dnevnog reda te zatražila dodatne komentare. Priprema 

izvedbenih planova bit će tijekom rujna, kada će se o njihovom usvajanju odlučivati 

na sjednici Fakultetskog vijeća. 

 Najavila je termine obrana završnih i diplomskih radova i da se nastavnici pridržavaju 

predviđenog vremena i prostorija za kandidate. 

 Izrada Samoanalize za postupak unutarnjeg vrednovanja bliži se kraju, a o njezinom 

usvajanju odlučivat će se na sjednici u rujnu.  

 Najavila je poziv za izradu opisa predmeta i detaljnih izvedbenih planova predmeta 

koji će uslijediti odmah po povratku djelatnika s godišnjeg odmora. 

 Od informacija sa 77. sjednice Stručnog vijeća za učenje i poučavanje, održane 16. 

srpnja, istaknula je da su predloženi uvjeti napredovanja kroz studij za strane studente 

koji upisuju studije na hrvatskom jeziku, a hrvatski im nije materinji jezik te o 

subvencijama školarina za novu akademsku godinu. 

 Podsjetila je da financiranje Coursere završava drugim ciklusom te da su ukinute 

besplatne licence programa InstaText.  

 Čekaju se rezultati upisa u ljetnom roku, koji će biti analizirani u rujnu. 

 

 

Ad 4) Informacije studentskih predstavnika 

 

Studentski predstavnici odsutni su s današnje sjednice te se ne iznose njihove informacije. 
 

 

Ad 5) Odluka o usvajanju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 

2024. godinu 

 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članka 86. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 144/21), članka 52. 

Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana 

(„Narodne novine“, broj 85/23) te članaka 11. i 66. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od 

17. travnja 2023. godine, Fakultetsko vijeće donijelo je 

 

ODLUKU 

o usvajanju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 2024. godinu 

 

I. 

Usvaja se polugodišnji Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2024. godinu, za razdoblje 

od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine. 
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II. 

Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2024. godinu čini sastavni dio ove 

Odluke. 

III. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad 6) Odluka o usvajanju Izvješća o provedenom postupku suradničke procjene pri 

Učiteljskom fakultetu u Rijeci u akademskoj godini 2023./2024. 

 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od 17. travnja 2023. godine, 

Fakultetsko vijeće je donijelo 

ODLUKU 

o usvajanju Izvješća o provedenom postupku suradničke procjene pri Učiteljskom fakultetu u 

Rijeci u akademskoj godini 2023./2024. 

 

I. 

Usvaja se Izvješće o provedenom postupku suradničke procjene pri Učiteljskom fakultetu u 

Rijeci u akademskoj godini 2023./2024. 

II. 

Izvješće o provedenom postupku suradničke procjene pri Učiteljskom fakultetu u Rijeci u 

akademskoj godini 2023./2024. čini sastavni dio ove Odluke. 

 

III. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad 7) Odluka o razrješenju i imenovanju voditeljice Stručnog vijeća za nastavu za 

studijske programe Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja 

 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članka 23. stavak 4. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od 17. travnja 2023. i 

točke III. Odluke o osnivanju Stručnog vijeća za nastavu za studijske programe Ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja (KLASA: 602-01/23-01/11, URBROJ: 2170-1-38-05-23-

4), od 17. srpnja 2023. godine i prijedloga dekana, izv. prof. dr. sc. Darka Lončarića, 

Fakultetsko vijeće donijelo je 

ODLUKU 

o razrješenju i imenovanju voditeljice  

Stručnog vijeća za nastavu za studijske programe Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja 

 

I. 

Vesna Katić, v. pred. razrješuje se dužnosti voditeljice Stručnog vijeća za nastavu za 

studijske programe Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja s danom 30. rujna 2024. 

godine, zbog odlaska u mirovinu. 

II. 

Danom razrješenja dužnosti iz točke I. ove Odluke ukida se Odluka (KLASA: 602-01/23-

01/11, URBROJ: 2170-1-38-05-23-6), od 17. srpnja 2023. godine. 

 

III. 

Prof. dr. sc. Sanja Skočić Mihić imenuje se voditeljicom Stručnog vijeća za nastavu za 

studijske programe Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja s danom 1. listopada 2024. 

godine. 
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IV. 

Imenovanje iz prethodne točke ove Odluke traje do 30. rujna 2025. godine, odnosno do 

prestanka mandata dekana na čiji je prijedlog voditeljica imenovana. 

 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad 8) Odluka o razrješenju i imenovanju voditeljice Stručnog vijeća za nastavu za 

studijski program Učiteljskog studija 

 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članka 23. stavak 4. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od 17. travnja 2023. i 

točke III. Odluke o osnivanju Stručnog vijeća za nastavu za studijski program Učiteljskog 

studija (KLASA: 602-01/23-01/11, URBROJ: 2170-1-38-05-23-5), od 17. srpnja 2023. 

godine i prijedloga dekana, izv. prof. dr. sc. Darka Lončarića, Fakultetsko vijeće donijelo je 

 

ODLUKU 

o razrješenju i imenovanju voditeljice  

Stručnog vijeća za nastavu za studijski program Učiteljskog studija 

 

I. 

Sanja Vranić, pred. razrješuje se dužnosti voditeljice Stručnog vijeća za nastavu za studijski 

program Učiteljskog studija s danom 30. rujna 2024. godine, na vlastiti zahtjev. 

 

II. 

Danom razrješenja dužnosti iz točke I. ove Odluke ukida se Odluka (KLASA: 602-01/23-

01/11, URBROJ: 2170-1-38-05-23-7), od 17. srpnja 2023. godine. 

 

III. 

Prof. dr. sc. Petra Pejić Papak imenuje se voditeljicom Stručnog vijeća za nastavu za 

studijski program Učiteljskog studija s danom 1. listopada 2024. godine. 

 

IV. 

Imenovanje iz prethodne točke ove Odluke traje do 30. rujna 2025. godine, odnosno do 

prestanka mandata dekana na čiji je prijedlog voditeljica imenovana. 

 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad 9) Odluka o imenovanju izvršne urednice časopisa Odgojno-obrazovne teme 

 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članka 10. Pravilnika o izdavanju časopisa „Odgojno-obrazovne teme“ 

Učiteljskog fakulteta u Rijeci (od 28. svibnja 2018. godine i Pravilnik o izmjenama i 

dopunama Pravilnika o izdavanju časopisa „Odgojno-obrazovne teme“ Učiteljskog fakulteta u 

Rijeci, od 15. listopada 2018. godine i 27. ožujka 2024. godine) i članka 11. Statuta 

Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od 17. travnja 2023. godine i prijedloga dekana, izv. prof. dr. 

sc. Darka Lončarića, Fakultetsko vijeće je donijelo 

 

ODLUKU 

o imenovanju izvršne urednice časopisa Odgojno-obrazovne teme 
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I. 

Lucija Tomac imenuje se izvršnom urednicom časopisa Odgojno-obrazovne teme, na 

vrijeme od tri godine. 

II. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad 10) Odluka o usvajanju izmjena i dopuna studijskih programa  

 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članka 4. Pravilnika o osiguravanju kvalitete u području vrednovanja studijskih 

programa Sveučilišta u Rijeci, od 28. studenog 2023. godine, Mišljenja o prijedlogu izmjena i 

dopuna studijskih programa Učiteljskog fakulteta u Rijeci (KLASA: 007-01/24-01/01, 

URBROJ: 2170-137-03-24-26), od 13. svibnja 2024. godine i članka 11. Statuta Učiteljskog 

fakulteta u Rijeci, od 17. travnja 2023. godine, Fakultetsko vijeće donijelo je 

 

ODLUKU 

o usvajanju izmjena i dopuna studijskih programa 

 

I. 

Utvrđuje se kako je Povjerenstvo za vrednovanje studijskih programa Sveučilišta u Rijeci 

donijelo Mišljenje o prijedlogu izmjena i dopuna studijskih programa Učiteljskog fakulteta u 

Rijeci (KLASA: 007-01/24-01/01, URBROJ: 2170-137-03-24-26), od 13. svibnja 2024. 

godine, kojim je potvrdilo izračun udjela promjene ishoda učenja na razini studija i dalo 

pozitivno mišljenje o prijedlogu izmjena i dopuna studijskih programa: 

- sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog Učiteljskog studija, 

- sveučilišnog prijediplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, 

- sveučilišnog diplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. 

 

II. 

Usvajaju se izmjene i dopune studijskih programa: 

- sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog Učiteljskog studija, 

- sveučilišnog prijediplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, 

- sveučilišnog diplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. 

 

III. 

Obrasci izmjena i dopuna studijskih programa iz točke II. čine sastavni dio ove Odluke. 

 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad 11) Odluka o pokretanju postupka izbora naslovnog suradnika 

 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članka 53., a u vezi s člancima 40. i 43. Zakona o visokom obrazovanju i 

znanstvenoj djelatnosti („Narodne novine”, broj 119/22) te članaka 11. i 42. Statuta 

Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od 17. travnja 2023. godine, Fakultetsko vijeće donijelo je 

sljedeću 

ODLUKU 

o pokretanju postupka izbora naslovnog suradnika 

 

I. 
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Pokreće se postupak izbora Matee Gregov u naslovnog asistenta (bez zasnivanja radnog 

odnosa) iz znanstvenog područja društvenih znanosti, znanstvenog polja psihologija na 

Učiteljskom fakultetu u Rijeci, za potrebe izvođenja seminara i vježbi na kolegiju Razvojna 

psihologija ranog djetinjstva na Sveučilišnom prijediplomskom studiju Rani i predškolski 

odgoj i obrazovanje. 

II. 

U Stručno povjerenstvo za izbor imenuju se: 

- prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić, Učiteljski fakultet u Rijeci, predsjednica, 

- prof. dr. sc. Sanja Smojver Ažić, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, članica, 

- izv. prof. dr. sc. Tamara Martinac Dorčić, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 

članica. 

III. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad 12) Odluka o povjeravanju nastave u akademskoj 2024./2025. godini 

 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članaka 53. i 71. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti 

(„Narodne novine”, broj 119/22) te članaka 11. i 54. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od 

17. travnja 2023. godine, Fakultetsko vijeće donijelo je 
  

ODLUKU 
o povjeravanju nastave u akademskoj 2024./2025. godini 

  

I. 

Ani Ćosić Pilepić, dipl. psih., naslovnoj asistentici, povjerava se: 

 izvođenje seminara iz predmeta Razvojna psihologija srednjeg djetinjstva (2S; 

grupe) na Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom 

studiju, u akademskoj 2024./2025. godini; 

 izvođenje seminara i vježbi iz predmeta Metodologija kvantitativnih istraživanja 

(2V+1S) na Sveučilišnom diplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i 

obrazovanje, u akademskoj 2024./2025. godini. 

II. 

Danieli Car Mohač, mag. prasec. educ., naslovnoj asistentici, povjerava se: 

 izvođenje seminara i vježbi iz predmeta Istraživačko-spoznajni integrirani 

kurikulum I (1V+1S; grupe) na Sveučilišnom prijediplomskom studiju Rani i 

predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 2024./2025. godini; 

 izvođenje vježbi iz predmeta Istraživačko-spoznajni integrirani kurikulum II (2V; 

grupe) na Sveučilišnom prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i 

obrazovanje, u akademskoj 2024./2025. godini. 

 izvođenje predavanja i vježbi iz predmeta Integrirani kurikulum Ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja (3P+2V; u prilagođenoj satnici) na 

Sveučilišnom prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u 

akademskoj 2024./2025. godini. 

III. 

Dr. sc. Sandri Antulić Majcen, naslovnoj docentici, povjerava se: 
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 izvođenje predavanja, seminara i vježbi iz predmeta Vrjednovanje i 

samovrjednovanje (2P+1V+1S) na Sveučilišnom diplomskom studiju Rani i 

predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 2024./2025. godini. 

IV. 

Marku Miočiću, mag. soc., naslovnom predavaču, povjerava se: 

 izvođenje predavanja i seminara iz predmeta Sociologija obitelji (3P+2S) na 

Sveučilišnom prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u 

akademskoj 2024./2025. godini. 

V. 

Almiri Štifanić, stručnoj suradnici, povjerava se: 

 izvođenje predavanja i vježbi iz predmeta Lutkarstvo (1P+2V; grupe) na 

Sveučilišnom prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u 

akademskoj 2024./2025. godini. 

VI. 

Ani Dražul, naslovnoj predavačici, povjerava se: 

 izvođenje vježbi iz predmeta Glazbeni praktikum I na Sveučilišnom 

prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 

2024./2025. godini; 

 izvođenje vježbi iz predmeta Glazbeni praktikum II na Sveučilišnom 

prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 

2024./2025. godini; 

 izvođenje vježbi iz predmeta Glazbeni praktikum III na Sveučilišnom 

prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 

2024./2025. godini; 

 izvođenje vježbi iz predmeta Glazbeni praktikum IV na Sveučilišnom integriranom 

prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u akademskoj 2024./2025. 

godini; 

 izvođenje vježbi iz predmeta Glazbeni praktikum V na Sveučilišnom integriranom 

prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u akademskoj 2024./2025. 

godini. 

VII. 

Matei Gregov, po provedenom izboru u naslovnog asistenta iz znanstvenog područja 

društvenih znanosti, polja psihologija na Učiteljskom fakultetu u Rijeci, povjerava se: 

 izvođenje seminara i vježbi iz predmeta Razvojna psihologija ranog djetinjstva  

(1V+2S; grupe) na Sveučilišnom prijediplomskom studiju Rani i predškolski 

odgoj i obrazovanje, u akademskoj 2024./2025. godini. 

VIII. 

Kristini Host, mag. inf., asistentici na Fakultetu informatike i digitalnih tehnologija 

Sveučilišta u Rijeci, povjerava se: 

 izvođenje vježbi iz predmeta Digitalna pismenost (2V; grupe) na Sveučilišnom 

prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 

2024./2025. godini; 
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 izvođenje vježbi iz predmeta Informatika (2V; grupe) na Sveučilišnom 

integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u akademskoj 

2024./2025. godini. 

IX. 

Mariji Bukvić, predavačici na Fakultetu zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, 

povjerava se: 

 izvođenje predavanja i vježbi iz predmeta Zdravstveni odgoj (2P+2V; grupe) na 

Sveučilišnom prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u 

akademskoj 2024./2025. godini. 

X. 

Dr. sc. Matiji Torbarini, višem asistentu na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, 

povjerava se: 

 izvođenje predavanja i vježbi iz predmeta Primijenjena statistika (2P+2V; grupe) 

na Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u 

akademskoj 2024./2025. godini; 

 predavanja iz predmeta Primijenjena statistika (3P) na Sveučilišnom diplomskom 

studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 2024./2025. godini. 

XI. 

Dr. sc. Andrei Roknić Bežanić, docentici na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, 

povjerava se: 

 izvođenje predavanja i seminara iz predmeta Povijest (2P+1S; grupe) na 

Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u 

akademskoj 2024./2025. godini. 

XII. 

Dr. sc. Ivanu Cerovcu, docentu na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, povjerava 

se: 

 izvođenje predavanja i seminara iz predmeta Filozofija odgoja (2P+1S; grupe) na 

Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u 

akademskoj 2024./2025. godini. 

XIII. 

Leu Klapanu, predavaču na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, povjerava se: 

 izvođenje vježbi iz predmeta Kineziološka kultura III (2V) na Sveučilišnom 

integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u akademskoj 

2024./2025. godini; 

 izvođenje vježbi iz predmeta Kineziološka kultura IV (2V) na Sveučilišnom 

integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u akademskoj 

2024./2025. godini; 

 izvođenje vježbi iz predmeta Kineziološka kultura III (2V) na Sveučilišnom 

prijediplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 

2024./2025. godini. 

XIV. 

Dr. sc. Ivani Poljančić Beljan, docentici na Fakultetu za fiziku Sveučilišta u Rijeci, 

povjerava se: 

 izvođenje predavanja, seminara i vježbi iz kolegija Izvannastavne prirodoslovno-

matematičke aktivnosti (1P+1S+1V) na Sveučilišnom integriranom 
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prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u akademskoj 2024./2025. 

godini. 

XV. 

Dr. sc. Nataši Erceg, izvanrednoj profesorici na Fakultetu za fiziku Sveučilišta u Rijeci, 

povjerava se: 

 izvođenje predavanja i seminara iz predmeta Prirodoslovlje (2P+1S; grupe) 

na Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju, u 

akademskoj 2024./2025. godini. 

XVI. 

Neli Dundović, stručnoj suradnici, povjerava se: 

 izvođenje predavanja i vježbi iz predmeta Glazbena metodika u integriranom 

kurikulumu I (2P+2V; u prilagođenoj satnici) na Sveučilišnom prijediplomskom 

studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 2024./2025. godini. 

 izvođenje predavanja i vježbi iz predmeta Glazbena metodika u integriranom 

kurikulumu II (2P+2V; u prilagođenoj satnici) na Sveučilišnom prijediplomskom 

studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje, u akademskoj 2024./2025. godini. 

XVII. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 
Ad 13) Pravilnik o diplomskom radu 
 

Po obrazlaganju prijedloga, članovi Fakultetskog vijeća proveli su raspravu. Uz usvajanje 

prijedloga i izvršene izmjene u predloženom tekstu Pravilnika o diplomskom radu, 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku te Pravilnik. 

 

Na temelju članka 32. stavak 6. Pravilnika o studijima i studiranju na Sveučilištu u Rijeci (od 

25. srpnja 2023. godine i Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o studijima i studiranju 

na Sveučilištu u Rijeci, od 23. travnja 2024. godine) i članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta 

u Rijeci, od 17. travnja 2023. godine, Fakultetsko vijeće donijelo je 

 

ODLUKU 

 

I. 

Donosi se Pravilnik o diplomskom radu koji čini sastavni dio ove Odluke. 

 

II. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

___________________________________________________________________________ 

 

Na temelju članka 32. stavak 6. Pravilnika o studijima i studiranju na Sveučilištu u Rijeci (od 

25. srpnja 2023. godine i Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o studijima i studiranju 

na Sveučilištu u Rijeci, od 23. travnja 2024. godine) i članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta 

u Rijeci, od 17. travnja 2023. godine, Fakultetsko vijeće donijelo je 
 

P R A V I L N I K 

O DIPLOMSKOM RADU 
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Predmet normiranja 

Članak 1. 

Ovim se Pravilnikom uređuje odabir mentora, predmeta i teme diplomskog rada, izrada i 

opremanje diplomskog rada, ocjena rada, prijava obrane i postupak obrane diplomskog rada 

na Sveučilišnom integriranom prijediplomskom i diplomskom Učiteljskom studiju i na 

Sveučilišnom diplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje (u daljnjem tekstu: 

diplomski studij) na Učiteljskom fakultetu u Rijeci (u daljnjem tekstu: Fakultet). 

Izrazi koji u ovom Pravilniku imaju rodno značenje koriste se poštujući načela rodno 

neutralnog jezika te vodeći računa o jasnoći odredaba. Smatra se da se svi jezični oblici u 

ovom Pravilniku odnose na sve osobe, neovisno o njihovu rodnom identitetu. 

Završetak diplomskog studija 

Članak 2. 

Diplomski studij završava polaganjem svih ispita te izradom i obranom diplomskog rada. 

Članak 3. 

Izradom i obranom diplomskog rada, student, nakon položenih ispita i izvršenih drugih 

obaveza tijekom studija, treba pokazati sposobnost primjene teorijskih i praktičnih znanja 

stečenih tijekom studija, sposobnost primjene znanstvenih metoda u obradi teme, sposobnost 

samostalnog služenja aktualnom domaćom i stranom literaturom u pisanoj obradi teme te 

sposobnost samostalnog rješavanja složenih zadataka i problema u primarnom obrazovanju, 

odnosno ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju. 

Mentor za izradu diplomskog rada 

Članak 4. 

Mentor za izradu diplomskog rada (u daljnjem tekstu: mentor) može biti nastavnik Fakulteta 

zaposlen na znanstveno-nastavnom radnom mjestu ili nastavnom radnom mjestu.  

Mentor može biti i vanjski suradnik Fakulteta izabran u naslovnog nastavnika koji ispunjava 

kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto. 

Popis potencijalnih mentora za svaku akademsku godinu utvrđuju stručna vijeća za nastavu. 

Student se prijavljuje potencijalnom mentoru u semestru koji prethodi semestru u kojemu 

upisuje diplomski rad. Student mora imati mentora do upisa semestra u kojemu upisuje 

diplomski rad. U protivnom, mentora će studentu imenovati voditelj odgovarajućeg stručnog 

vijeća za nastavu, vodeći računa o predloženom području diplomskog rada studenta.  

Tema diplomskog rada 

Članak 5. 

Predmet iz kojega je tema diplomskog rada, naslov teme diplomskog rada, kao i opis teme 

diplomskog rada definira mentor.  

Stručna vijeća za nastavu utvrđuju listu predmeta iz kojih se može dodijeliti tema diplomskog 

rada. 

S obzirom na broj studenata za koje se procijeni da će po prvi puta upisati diplomski rad, 

prodekan nadležan za nastavu za svaku akademsku godinu prema vrsti studija utvrđuje broj 

tema i kandidata po mentoru. 

Teme diplomskih radova za svaku akademsku godinu odobravaju stručna vijeća za nastavu. 
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Student može birati temu tek nakon što je odobrena na stručnom vijeću za nastavu. 

Student bira temu iz skupa ponuđenih tema, u dogovoru s potencijalnim mentorom.  

Članak 6. 

Naslov teme diplomskog rada zadaje se na hrvatskom i engleskom jeziku. 

Diplomski rad piše se i brani na hrvatskom jeziku. 

Na temelju zahtjeva kandidata i uz suglasnost mentora, stručno vijeće za nastavu odobrava 

izradu diplomskog rada na engleskom jeziku. U tom se slučaju diplomski rad piše se i brani 

na engleskom jeziku. 

Promjena mentora/teme diplomskog rada 

Članak 7. 

Student može jedanput promijeniti mentora/temu diplomskog rada. 

Uz zahtjev za promjenu mentora, obavezno se prilažu pisane suglasnosti prethodnog i novog 

mentora, naslov i opis nove teme s naznakom predmeta iz kojega je tema diplomskog rada. 

Novi mentor/tema moraju biti na popisu potencijalnih mentora, odnosno odobrenih tema 

diplomskih radova. 

Zahtjev odobrava stručno vijeće za nastavu. 

Student kojemu je odobren zahtjev za promjenu mentora/teme, dužan je u sljedećem semestru 

ponovno upisati diplomski rad. 

Članak 8. 

U slučaju dulje spriječenosti mentora, stručno vijeće za nastavu, na zahtjev studenta, 

imenovat će novog mentora bez promjene teme diplomskog rada.  

Ako zbog promjene mentora student ne uspije diplomirati u semestru u kojemu je upisao 

diplomski rad, ponovni upis diplomskog rada ne uračunava se u ukupno trajanje studija. 

Izrada nacrta diplomskog rada 

Članak 9. 

Prije početka tekstualne razrade diplomskog rada student izrađuje nacrt diplomskog rada 

kojeg odobrava mentor.  

Nacrt sadrži razloge odabira teme, razradu sadržaja po poglavljima i potpoglavljima, 

metodologiju i ciljeve rada.   

Izrada diplomskog rada 

Članak 10. 

Student je dužan izraditi diplomski rad samostalno. 

Diplomski rad izrađuje se prema uputama koje se objavljuju na mrežnim stranicama 

Fakulteta. 

O tijeku izrade diplomskog rada student redovito izvještava mentora ili suradnika kojega 

odredi mentor. 

Mentor je dužan pratiti rad studenta, savjetovati ga i usmjeravati na ispravnu primjenu 

znanstvenih metoda u izradi diplomskog rada, ispravno služenje literaturom te pisanje rada u 

skladu s uputama.     
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Ocjena diplomskog rada 

Članak 11. 

Diplomski rad u konceptu sa svim pripadajućim dijelovima predaje se mentoru radi ocjene 

sukladno rokovima određenim akademskim kalendarom. 

Članak 12. 

Student koji nije predao diplomski rad sukladno rokovima određenim akademskim 

kalendarom ili čiji je diplomski rad mentor ocijenio negativnom ocjenom, dužan je u 

sljedećem semestru ponovo upisati diplomski rad. 

Predaja i obrana diplomskog rada 

Članak 13. 

Rokovi za predaju i obranu diplomskih radova utvrđuju se akademskim kalendarom kojeg za 

svaku akademsku godinu donosi Fakultetsko vijeće. 

Članak 14. 

Student ima pravo pristupiti obrani diplomskog rada:  

- ako mu je diplomski rad ocijenjen pozitivno, 

- ako je izvršio provjeru izvornosti diplomskog rada, 

- ako je položio sve ispite i 

- ako je izvršio druge obveze na studiju iz kojih se stječu ECTS bodovi. 

Mentor je dužan dostaviti potpisani dokaz o provjeri izvornosti diplomskog rada. 

Uz prijavu obrane diplomskog rada, student je obavezan dostaviti Uredu za studente 

obaveznu dokumentaciju, sukladno uputama objavljenim na mrežnim stranicama Fakulteta. 

Student je dužan samostalno arhivirati obranjeni diplomski rad u Digitalne akademske arhive 

i repozitorije (DABAR). 

Članak 15. 

Diplomski rad brani se pred povjerenstvom za obranu diplomskog rada (u daljnjem tekstu: 

povjerenstvo).  

Povjerenstvo imenuje mentor, vodeći računa o temi diplomskog rada.  

Povjerenstvo ima tri člana. Mentor ne može biti predsjednik povjerenstva. 

Članovi povjerenstva mogu biti nastavnici Fakulteta zaposleni na znanstveno-nastavnim 

radnim mjestima ili nastavnom radnom mjestu višeg predavača.  

Član povjerenstva može biti i vanjski suradnik Fakulteta izabran u naslovnog nastavnika koji 

ispunjava kriterije za izbor na znanstveno-nastavno radno mjesto. 

Članak 16. 

Član povjerenstva ima pravo dati primjedbe na kvalitetu i sadržaj rada. 

Pisane primjedbe dostavljaju se mentoru najkasnije pet dana prije utvrđenog termina obrane 

diplomskog rada. 
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Ako mentor ocijeni da su primjedbe opravdane i da se ne mogu otkloniti do termina obrane, 

naložit će studentu da izvrši odgovarajuće ispravke diplomskog rada i izvijestiti Ured za 

studente o odgodi termina obrane diplomskog rada. 

Mentor je dužan uvažiti primjedbe koje se odnose na očigledno nepridržavanje uputa za 

izradu diplomskog rada, a u protivnom odgodu termina obrane diplomskog rada naložit će 

voditelj stručnog vijeća za nastavu. 

Ako mentor ne prihvati primjedbe koje se odnose na sadržaj diplomskog rada, postupak 

obrane nastavlja se u skladu s odredbama ovoga Pravilnika.  

Članak 17. 

Obrana diplomskog rada je javna.  

Obrana diplomskog rada sastoji se od usmenog prikaza problematike i rezultata diplomskog 

rada i provjere znanja iz područja diplomskog rada u trajanju od najviše 45 minuta.  

Pod provjerom znanja smatraju se odgovori na pitanja u vezi s diplomskim radom koja 

kandidatu postavljaju članovi povjerenstva.  

Svaki član povjerenstva ima pravo kandidatu postaviti najviše tri pitanja.  

O obrani diplomskog rada vodi se zapisnik.  

Članak 18. 

Članovi povjerenstva odmah nakon održane obrane diplomskog rada posebno ocjenjuju rad i 

posebno obranu prema nacionalnoj skali ocjenjivanja. 

Konačna ocjena utvrđuje se tako da se ocjeni rada pribroji ocjena obrane i ukupni rezultat 

podijeli s dva.  

Konačna ocjena ne može biti pozitivna ako su dva člana povjerenstva ocijenila obranu 

diplomskog rada negativno. U tom slučaju student je dužan ponovno upisati diplomski rad. 

Članak 19. 

Upis diplomskog rada po treći put odobrava Fakultetsko vijeće na temelju pisanog i 

obrazloženog zahtjeva studenta i pribavljenog mišljenja mentora.  

Student koji ne obrani diplomski rad, upisan po treći put, gubi pravo završetka studija. 

Članak 20. 

Stupanjem na snagu ovog Pravilnika prestaju važiti Pravilnik o diplomskom radu i 

diplomskom ispitu, od 16. srpnja 2009. godine i Pravilnik o izmjenama i dopunama 

Pravilnika o diplomskom radu i diplomskom ispitu, od 18. rujna 2013. godine. 

Članak 21. 

Ovaj Pravilnik stupa na snagu i primjenjuje se od 1. listopada 2024. godine. 

 

 

Ad 14) Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o studiranju na Učiteljskom 

fakultetu u Rijeci 
 

Po obrazlaganju prijedloga, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku. 

 

Na temelju članka 1. Pravilnika o studijima i studiranju na Sveučilištu u Rijeci (od 25. srpnja 

2023. godine i Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o studijima i studiranju na 
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Sveučilištu u Rijeci) i članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od  17. travnja 2023. 

godine, Fakultetsko vijeće donijelo je 

ODLUKU 

 

I. 

Donosi se Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o studiranju na Učiteljskom fakultetu 

u Rijeci koji čini sastavni dio ove Odluke. 

II. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

___________________________________________________________________________ 

 

Na temelju članka 1. Pravilnika o studijima i studiranju na Sveučilištu u Rijeci (od 25. srpnja 

2023. godine i Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o studijima i studiranju na 

Sveučilištu u Rijeci) i članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, od  17. travnja 2023. 

godine, na sjednici održanoj 17. srpnja 2024. godine, Fakultetsko vijeće donijelo je 

 

PRAVILNIK 

O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O STUDIRANJU  

NA UČITELJSKOM FAKULTETU U RIJECI 

 

Članak 1. 

U članku 18. Pravilnika o studiranju na Učiteljskom fakultetu u Rijeci, od 8. studenog 2023. 

godine, iza stavka 5. dodaju se novi stavci 6. i 7. koji glase: 

 

„(6) Student koji studira u izvanrednom statusu može na vlastiti zahtjev prije početka 

akademske godine promijeniti status iz izvanrednog u redoviti i to u pravilu jednom tijekom 

studija, uz ostvarene uvjete za upis u višu godinu studija i ostale uvjete za promjenu statusa 

studenta propisane studijskim programom ili utvrđene općim aktom nositelja studija. 

 

(7) Student koji studira u izvanrednom statusu prema izvedbenom planu studija koji definira 

ustroj i način izvođenja isključivo u prilagođenoj nastavnoj satnici ne može prijeći iz 

izvanrednog statusa u redoviti status, osim ako se radi o istom studiju koji se prema 

izvedbenom planu studija istovremeno izvodi i u punoj i prilagođenoj nastavnoj satnici.“ 

 

Članak 2. 

U članku 20. stavci 1. i 2. se brišu te se dodaje novi stavak 1. koji glasi: 

 

„(1) Za svaku akademsku godinu, Senat Sveučilišta, na prijedlog Stručnog vijeća za učenje i 

poučavanje te u dogovoru s nositeljima studija, donosi odluku o visini školarina, pravu 

studenata na subvenciju troškova školarina te uvjetima i kriterijima participiranja studenata u 

troškovima školarina na prijediplomskim, diplomskim i integriranim studijima, usklađenu s 

odredbama Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i ugovora o 

programskom financiranju visokih učilišta u Republici Hrvatskoj.“ 

 

U dosadašnjem stavku 3. iza riječi „proračuna.“ dodaje se tekst koji glasi: 

„Kriteriji odabira posebno uspješnog studenta su: redoviti upis studijske godine (bez 

ponavljanja studijske godine), ostvarenih 55 ili više ECTS bodova u prethodnoj akademskoj 

godini, ostvarena prosječna ocjena 4,0 ili viša tijekom studija te uvrštenje među 10% najboljih 

studenata generacije na studiju. Posebno uspješan student može biti i onaj koji prvi put 

upisuje prvu godinu studija, a nalazi se u 10% najboljih kandidata na temelju rezultata 

državne mature.“ 

 

Dosadašnji stavci 3., 4. i 5. postaju stavci 2., 3. i 4. 
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Članak 3. 

U članku 25. stavak 5. mijenja se i glasi: 

„Odstupanja od navedenog broja ECTS bodova za upis u sljedeću akademsku godinu, a 

odnose se na stavak 2. i 4. ovog članka, moguća su u iznosu do 10% ECTS bodova na studiju 

ili iznimno većem iznosu ECTS bodova ako se odnosi na dva kolegija od kojih je jedan 

završni ili diplomski rad, a sve sukladno uvjetima na studijskom programu.“ 

 

Članak 4. 

U članku 39. dodaje se novi stavak 4. koji glasi: 

„(4) Tijekom mirovanja prava i obveza student koji je upisao studij prije stupanja na snagu 

Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti može pristupati ispitima ako je za to 

ispunio uvjete prije nastupa mirovanja prava i obveza.“ 

 

Dosadašnji stavci 4. i 5. postaju stavci 5. i 6. 

 

Članak 5. 

Ovaj Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o studiranju na Učiteljskom fakultetu u 

Rijeci stupa na snagu sljedeći dan od dana njegove objave na mrežnim stranicama Fakulteta. 

 

 

Ad 15) Razno 

 

Dekan se zahvalio članovima Fakultetskog vijeća na konstruktivnim prijedlozima temeljem 

kojih je poboljšan tekst prijedloga Pravilnika o diplomskom ispitu. 

 

Dekan je informirao prisutne o predstojećoj sjednici Senata Sveučilišta u Rijeci na čijem je 

dnevnom redu prijedlog odluke o osnivanju Centra za istraživanje djetinjstva Sveučilišta u 

Rijeci te prepustio riječ prof. dr. sc. Lidiji Vujičić, koja je dala pregled dosadašnjeg rada 

Centra te iznijela planove za budući, u novom okviru, kao znanstveno-razvojni centar 

Sveučilišta. 

 

Doc. dr. sc. Anita Rončević izvijestila je prisutne o svojem angažmanu u svojstvu 

organizatorice Svjetskog bijenala studentske fotografije u Lovranu, nakon čega joj je Dekan 

uputio čestitke kojima su se pridružili članovi Fakultetskog vijeća. 
 

 

Dovršeno u 11,10 sati. 

       

 

 

             Zapisničarka,                                Dekan,  

                                                                            

     

Tamara Špoljarić, dipl. iur., v. r.                             izv. prof. dr. sc. Darko Lončarić, v. r. 

           


